[lepnmeTp
reoMmeTpuyeckmnx uryp.



PaBHOCTOPOHHUN TPEYTrONbHUK

4cm



PaBHOOeOpEHHbIN TPEYrofbHUK




Pa3HOCTOPOHHUN TPEYTrONbHUK

6 CM

5cm



Hauveptute A ABC co ctopoHamun AB=7cmMm,
BC=5cm, AC=5cmMm.

!
v

5cm



Y10 3TO 3a popMyIbI?

d+d+B
d+d+d
d+B+C



dopmyna nepmmMeTpa Kakoro
TpeyrofibHuUKa?

P=a+B+C



dopmyna nepmmMeTpa Kakoro
TpeyrofibHuUKa?

p=ax2+B



dopmyna nepmmMeTpa Kakoro
TpeyrofibHuUKa?

P=ax3






1. HayepTu NpAMOYronbHUK .

2. U3mepb AnNnHbI BCeX CTOPOH Mo
nopsgky.

3. CnoXxu Anvibl BCEX CTOPOH.

' 3CM

6
6cmMm+3cMm+6CcM+3CcM=18 CM™m
CMN



Bonpoc.
Kak MOXHO ObICTpee HauTn nepumeTp
npsAMoyronbHuKa?

P=(a+b):-2

a+b a+b



OH 0aB8HO 3HaKoMbIU MOU.

Ka>xObiu y2051 8 HEM 3HAGKOM.

Bce yemebipe cmopoHsbI
OO0uHaKoeoU OJ1UHHI.

Bawm ez2o npedcmasums pao.

Kak 308ym ez20? ...

|
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OH O0asHO 3HaKkoMbIU MOU.
Ka>xObiu y2051 8 HEM 3HaKOM.
Bce yembipe cmopoHsbI
Oo0uHaKkoeoU OI1UHAHI.

Bawm ez2o npedcmasums pad.

Kak 308ym ezo? ... (KBALPAT)




4 cm

4 cm 4 cm

4 cm

a=4cm
P=4+4+4+4=16(cm)

[lepumeTp KBagpaTa



[lpAamMoyronbH KBagpar

d d
P=2e(a+Dhb)
— nepuMeT — |[P=4ea
P=ae2+be P PaBHbI
2 Bce npoTﬂsﬂmanHble
D CTOPOHbI

SAHOMH



PU3KYNETMUHYTKA

Mbl paboTanu oTnn4Ho,
OTOOXHYTb HE NpoYb cenyac,
N 3apsigka K HamM NPpUBbLIYHO
Ha ypoK npmxoauT B Krnacc.

— npucepaem,
MPsAMOY20J1bHUK — HaKINOH,
MHO20Y20/IbHUK — XINOMaem B
nagoLun.




